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Результати навчання. 

здатність визначати сутність державного управління та правознавства 

стосовно управління закладами освіти, структуру законодавства з питань освіти; 

здатність застосовувати норми трудового, цивільного, земельного, 

бюджетного, податкового та інших галузей чинного законодавства під час 

роботи на керівних посадах у закладах освіти; 

здатність визначати завдання і функції органів управління закладами 

освіти на різних адміністративно-територіальних рівнях; основні положення 

трудового, цивільного, земельного, бюджетного, податкового та інших галузей 

чинного законодавства України, які застосовуються на практиці закладами 

освіти у процесі їх повсякденної діяльності; 

здатність визначати види і процедури юридичної відповідальності закладів 

освіти, їх посадових осіб і працівників; 

здатність визначати сутність фінансово-господарської діяльності закладу 

освіти в Україні, умови фінансового забезпечення функціонування закладів 

освіти та склад і значення окремих джерел надходження грошових коштів і 

напрями їх використання; 

здатність визначати механізм оцінювання і формування потенціалу 

закладу освіти, оцінювання ефективності реалізації фінансової стратегії 

закладом вищої освіти, аналізувати заклад освіти як об'єкта управління; 

здатність організувати складання кошторису та штатного розпису 

бюджетної установи; 

здатність організувати роботу з обліку і контролю виконання кошторису 

бюджетної установи та збереження і ефективного використання закріплених за 

установою джерел формування кошторису; 

здатність визначати порядок складання і подання фінансової та бюджетної 

звітності закладами освіти;  

здатність оцінювати ефективність управління фінансово-господарською 

діяльністю закладів освіти. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Менеджмент організацій», «Управління розвитком», «Управління 



людськими ресурсами», «Управління освітньою діяльністю», «Психологія 

управління», «Інформаційні технології в освіті», «Інноваційні маркетингові 

комунікації в освіті». 

Зміст. Навчальні заклади різних рівнів мають складні структури 

(підсистеми різного рівня) та відрізняються особливостями функціонування, 

що обумовлює об’єктивну необхідність у формуванні  ефективної 

управлінської діяльності, що спрямована на реалізацію компетентностей із 

управління  навчальними закладами. Предметом навчальної дисципліни є 

організаційно-правові засади діяльності суб’єктів управління навчальними 

закладами (зокрема, їх функції, повноваження, обсяг і характер 

відповідальності), планування, облік і контроль фінансово-господарської 

діяльності навчального закладу; різноманітні галузеві правовідносини 

(бюджетні, трудові, цивільно-правові, земельні та ін.), учасниками яких 

виступають навчальні заклади незалежно від сфери їх підпорядкування та 

форми власності; окремі правові інститути (зобов’язальне право, закупівля 

товарів, робіт і послуг за державні кошти, порядок і умови притягнення до 

юридичної відповідальності тощо). 

У процесі навчання студенти отримають необхідні знання під час 

лекційних, семінарських і практичних занять, виконання індивідуальних завдань 

і самостійної роботи, яка є необхідним елементом успішного засвоєння 

навчальної дисципліни і вивчення фінансово-господарської літератури, законів 

нормативних актів з питань формування та розвитку навчальних закладів. 
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Методи навчання. Комунікативні методи навчання на практичних 

заняттях з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

Експрес-опитування за темою лекційного заняття на лекції; активна 

участь у навчальній діяльності на  практичному занятті; письмові контрольні 

роботи на лекційному занятті; письмові контрольні роботи на практичному 

занятті; виконання поза аудиторної письмової самостійної роботи. Підсумковий 

контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська 


